
 

Βύρωνας 26/9/2022 

Αριθ. Πρωτ.: 171 

ΠΡΟΣ: ΥΠΑΙΔ, Περ/κή 

Δ/νση Εκπ/σης Αττικής, 

Δ.Π.Ε. Α΄ Αθήνας, Μέλη μας 

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 

Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ 
 

 

136ο Ενημερωτικό 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ ΚΑΙ ΓΟΝΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΜΑΖΙΚΑ ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ 
ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΣΤΟ ΥΠ. ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΓΙΑ ΤΑ ΜΕΓΑΛΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΣΤΑ ΕΙΔΙΚΑ ΣΧΟΛΕΙΑ 

ΚΑΙ ΓΕΝΙΚΟΤΕΡΑ ΣΤΗΝ ΕΙΔΙΚΗ ΑΓΩΓΗ  την Πέμπτη 29 Σεπτέμβρη 2022 στις 5μμ! 

Καλούν καταρχήν οι παρακάτω φορείς και καλούμε όλους τους ΣΕΠΕ κι τις ΕΛΜΕ να 
πάρουν μέρος: ΕΝΙΑΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ ΑΜΕΑ ΑΤΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΝΗΣΩΝ 

ΣΥΛΛΟΓΟΙ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ 6ΟΥ ΕΙΔΙΚΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ & 6ου ΕΙΔΙΚΟΥ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ, 10ΟΥ 
ΕΙΔΙΚΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΑΘΗΝΩΝ, ΕΕΕΚ ΑΙΓΑΛΕΩ, ΕΕΕΕΚ ΤΥΦΛΩΝ-ΠΟΛΥΑΝΑΠΗΡΩΝ ΑΙΓΑΛΕΩ, ΚΕΑΤ… 

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΓΟΝΕΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 
ΣΥΛΛΟΓΟΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ: «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ», «ΠΑΠΑΜΑΥΡΟΣ», «ΣΕΦΕΡΗΣ», «ΣΩΚΡΑΤΗΣ», «ΠΛΟΥΜΠΙΔΗΣ»… 

Γ’ ΕΛΜΕ ΑΘΗΝΑΣ… 
ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΓΩΝΑ ΑΝΑΠΗΡΩΝ 

 

Ο Σύλλογός μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» συμμετέχει και καλεί στην Παράσταση με βάση τα 
μεγάλα προβλήματα των 3 Ειδικών Δημοτικών και των 3 Ειδικών Νηπιαγωγείων μας: Κτιριακό, 
κενά σε ΕΕΠ κι ΕΒΠ, έλλειψη μεταφοράς των παιδιών (αναλυτικά δείτε 133o Ενημ. 
https://www.sylimvrioti.gr/apofaseis-gs-ds/apofaseis-ds-pros-meli/enimerotika21-23/2951-133-
1992022). Απαιτούμε συνάντηση με την πολιτική ηγεσία του Υπ. Παιδείας και απαντήσεις στα 
αιτήματά μας! 
Χρηματοδότηση για να εξασφαλιστούν οι αυξημένες ανάγκες στη λειτουργία των Ειδικών Σχολείων 
(εξοπλισμός, εποπτικό υλικό, είδη καθαριότητας, …θέρμανση…). 
Συγκεκριμένα για τη μεταφορά: 50 παιδιά μένουν έξω από τα ειδικά σχολεία μας (Δημοτικό και 
Νηπιαγωγείο Ρόζα Ιμβριώτη, 1ο, 2ο Ειδικά Νηπιαγωγεία και 1ο, 2ο Ειδικά Δημοτικά ΕΛΕΠΑΠ) λόγω 
έλλειψης μεταφοράς. Κυβέρνηση, ΥΠΑΙΔ, Περιφέρεια Αττικής και Α΄ Διεύθυνση να το λύσουν τώρα. 
Διεκδικούμε Ενιαίο Δημόσιο Φορέα Μεταφοράς μαθητών! 
Να καλυφθούν τώρα τα κενά στα Ειδικά Σχολεία! Λείπουν 14 ΕΕΠ και 3 ΕΒΠ στα Ειδικά μας σχολεία 
αλλά και αρκετοί που έχουν αιτηθεί στα δημόσια και καταλήγουν οι γονείς να πληρώνουν π.χ. 
νοσηλευτές και όχι μόνο. 
Να καλυφθούν τώρα τα μεγάλα κενά στην Παράλληλη Στήριξη στα Γενικά Σχολεία, ώστε να έχει 
κάθε παιδί με ειδικές μαθησιακές δυσκολίες τον ειδικό εκπαιδευτικό του (κι όχι να έχει κάθε 
εκπαιδευτικός 2 και 3 παιδιά)! Να καταργηθεί η διάταξη ή παράλληλη ή ΕΒΠ. 
Απαιτούμε ικανοποίηση των δίκαιων αιτημάτων μας για τα μεγάλα κτιριακά προβλήματα των 
ειδικών μας σχολείων και συγκεκριμένα: Να στεγαστεί επιτέλους το επί 15 χρόνια αστέγαστο Ειδικό 
Δημοτικό και Νηπιαγωγείο Βύρωνα! Να στεγαστούν τα 1ο Ειδικό Νηπιαγωγείο και 1ο Ειδικό Δημοτικά 
ΕΛΕΠΑΠ σε σύγχρονο δημόσιο κτίριο (κι όχι στην ιδιωτική εταιρεία ΕΛΕΠΑΠ που στεγάζονται τώρα). 
Να στεγαστούν τα 2ο Ειδικό Δημοτικό και 2ο Ειδικό Νηπιαγωγείο ΕΛΕΠΑΠ σε κατάλληλο σύγχρονο 
δημόσιο κτίριο (κι όχι στο ακατάλληλο για ειδικά σχολεία κτίριο ενός παλιού Γυμνασίου που 
στεγάζονται τώρα). Να συντηρηθεί εκ βάθρων το ιστορικό Ειδικό Δημοτικό Ρόζα Ιμβριώτη στην 
Καισαριανή. Να χτιστεί νέο κτίριο για το Ειδικό Νηπιαγωγείο Ρόζα Ιμβριώτη (που τώρα στοιβάζεται 
σε μια μικρή αίθουσα του Δημοτικού). 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. 
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